
                            令和 2年 10月 22日（木） 

 大里東公民館普及啓発活動 アンケート結果  

参加者 21名  回答 1４名 （回収率 ６７％） 

 

➀あなたの年齢は？ 

50代   60 代   70 代   80 代   90代   その他 

  （  ）  （6人）  （７人）  （１人）  （  ）  （  ） 

 

②家族は？ 

 ・一人暮らし（１人） ・配偶者と二人（5人） ・家族と同居（４人） 

 

③本日の内容は 

 ・分かり易かった    （1４人） 

・いくらか分かり易かった（  ） 

・分かりにくかった   （  ） 

《理由》 

 ・在宅医療のことをよく知らなかったので今後の参考になりました。 

 ・とびうめ＠きたきゅうを全く知らなかったので良かった。 

 ・内容は理解できた。 

 ・良い勉強になった。 

 ・ビデオが分かり易かった。 

 

④あなたは在宅療養を希望しますか？ もしくはご家族に勧めてみたいと思いますか？ 

 ・はい（８人）   ・いいえ（1人）  ・わからない（５人） 

《理由》 

 ・自分で歩けなくなったら必要だと思う。 

 ・本人の意見も家族の意見も大事だと思う。 

 ・家で気持ちよく暮らせるか、家庭環境も影響する。 

 ・自分は在宅療養を希望するが、家族の負担を考えるとわからない。 

 ・今が健康に暮らしているので延命治療は受けたくありません。 

 ・家族とよく話してみたいと思った。 

 ・病院にお世話になりたいです。 

 

⑤その他ご意見等がありましたらお聞かせください。 

 ・コロナ禍でのフレイル予防の方法を教えてほしい。 

 ・民生委員と福祉協力員の情報共有を考えたい。 


